



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЦИФРОВОЇ ТРАНСФОРМАЦІЇ

В И С Н О В О К

до проекту Закону України

«Про внесення змін до Закону України «Про Єдиний державний демографічний реєстр та документи, що підтверджують громадянство України, посвідчують особу чи її спеціальний статус»

(реєстр. № 4355 від 10.11.2020)

Комітет Верховної Ради України з питань цифрової трансформації розглянув на своєму засіданні 27 січня 2021 року (протокол № 36) проект Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про Єдиний державний демографічний реєстр та документи, що підтверджують громадянство України, посвідчують особу чи її спеціальний статус» реєстр. № 4355, внесений 10.11.2020 народними депутатами України Крячком М.В. та іншими.

Законопроект розроблено з метою закріплення на рівні закону України можливості використання громадянами України відображення в електронній формі інформації, що міститься у паспорті громадянина України у формі картки, у паспорті громадянина України для виїзду за кордон, а також у інших документах, в яких відображається інформація про реєстраційний номер облікової картки платника податків та/або про зареєстроване місце проживання (е-паспорт та е-паспорт для виїзду за кордон).

Наразі можливість використання громадянами України відображення в електронній формі інформації, що міститься у паспорті громадянина України у формі картки, у паспорті громадянина України для виїзду за кордон, а також

у інших документах, в яких відображається інформація про реєстраційний номер облікової картки платника податків та/або про зареєстроване місце проживання (е-паспорт та е-паспорт для виїзду за кордон) забезпечується в межах реалізації експериментального проекту, передбаченого постановою Кабінету Міністрів України від 15 квітня 2020 р. № 278 «Про реалізацію експериментального проекту щодо застосування відображення в електронному вигляді інформації, що міститься у паспорті громадянина України у формі картки, та відображення в електронному вигляді інформації, що міститься у паспорті громадянина України для виїзду за кордон».

Кількість громадян України, які користуються е-паспортами через мобільний додаток Порталу Дія, становить близько 5 млн. осіб.

Тобто зазначений експериментальний проект має позитивну динаміку реалізації, разом з тим, проект є тимчасовим, що унеможливує використання громадянами України е-паспорту та е-паспорту для виїзду за кордон після 2021 року.

Міністерство цифрової трансформації України висловило позицію щодо підтримки зазначеного законопроекту.

Адміністрація Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України пропонує з метою приведення термінології у відповідність до Закону України «Про електронні довірчі послуги» у тексті законопроекту термін «послуги кваліфікованого електронного підпису» замінити на «кваліфіковані електронні довірчі послуги», а термін «послуги з видачі засобів кваліфікованого електронного підпису» на «кваліфікована електронна довірча послуга створення, перевірки та підтвердження кваліфікованого електронного підпису чи печатки» у відповідних відмінках.

Державна міграційна служба України надає пропозиції та зауваження до законопроекту.

У своїх пропозиціях до законопроекту Державна міграційна служба України вказує, що запропоновані законопроектом визначення понять е-

паспорта та е-паспорта для виїзду за кордон мають внутрішню неузгодженість та пропонує редакції щодо її усунення.

Також надає пропозиції щодо застосування єдиної термінології при наданні адміністративних послуг.

Державна міграційна служба вважає за доцільне в положеннях запропонованої статті 14¹ встановити порядок передачі та зберігання е-паспорта, е-паспорта для виїзду за кордон та їх електронні копії, строк їх дії, переліку інформації що відображаються в е-паспорті та е-паспорті для виїзду за кордон, уповноваженого суб'єкта, що відповідає за їх формування, а також особливості використання громадянами е-паспорта та е-паспорта для виїзду за кордон для посвідчення особи та підтвердження громадянства при зверненні до органів державної влади та суб'єктів господарювання за отриманням послуг.

Міністерство юстиції України надало свої зауваження до законопроекту та зазначило про необхідність його узгодження з нормами Закону України «Про електронні довірчі послуги».

Міністерство внутрішніх справ України зазначило що загалом підтримує законопроект та надало свої пропозиції.

Міністерство фінансів України погодило законопроект без зауважень.

Комітет Верховної Ради України з питань бюджету прийняв рішення, що законопроект не має впливу на показники бюджету. У разі прийняття відповідного Закону він може набирати чинності згідно із законодавством.

Головне науково-експертне управління Апарату Верховної Ради України у своєму висновку зазначає про потребу доопрацювання в частині визначення термінологічних понять, порядку набрання чинності Законом, приведення законодавчих актів України у відповідність із цим Законом.

Народні депутати України – члени Комітету за результатами обговорення законопроекту зазначили, що зауваження та пропозиції, які надійшли до Комітету є слушними та може бути враховано при доопрацюванні законопроекту до другого читання.

Враховуючи зазначене Комітет **ухвалив:**

1. Рекомендувати Верховній Раді України прийняти за **основу** проект Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про Єдиний державний демографічний реєстр та документи, що підтверджують громадянство України, посвідчують особу чи її спеціальний статус» реєстр. № 4355, внесений 10.11.2020 народними депутатами України Крячком М.В. та іншими.

2. Доповідачем з зазначеного питання визначено народного депутата України – Голову Комітету з питань цифрової трансформації – Крячко Михайла Валерійовича.

Голова Комітету



М. Крячко